

市区平原路(华英路至人民路)通车

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 7月2日,市区平原路(华英路至人民路)正式通车。连日来道路施工人员加班加点,将道路交通标识线、两旁路灯及道路中间隔离带一并安装完成,华英路路口交会处的交通信号灯也在

通车时一并投入使用。

据该路段负责人介绍,目前平原路从育才路路口至人民路路口总长大约2公里,规划红线宽度30米。记者在通车后的道路现场看到,在人民路和平原路路口无法沿平原路往东行驶,需

向南掉头后继续沿平原路通行。

平原路各路段的打通,对缓解长江路因修建高架桥而带来的交通拥堵具有重要作用,也为周边居民出行带来了极大的便利,有效提升了居民的获得感和幸福感。

民航人重唱红色经典抒发爱党情

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 为传承红色精神,喜迎党的二十大,6月29日,菏泽机场举办以“重唱红色经典 共抒爱党情怀”为主题的红歌合唱比赛活动,机场党委领导班子成员、山东高翔航空飞行学院、青岛九天国际飞行学院以及各部门员工共同参加了此次活动。

伴随着激扬澎湃、振奋人心的旋律,红歌比赛在《我爱祖国的蓝天》中拉开序幕。由菏泽机场各部门互相结合组成的10支代表队经过精心组织、认真排练,通过《歌唱祖国》《没有共产党就没有新中国》《保卫黄河》等一首首耳熟能详、催人奋进的红色歌曲,表达菏泽机场民航人对祖国



的热爱和对党的感恩,积极展现菏泽机场青年职工的激情、自信、追求、担当和朝气蓬勃、奋发向上的良好精神风貌。

经过近2个小时的激烈角逐,比赛最终评出优秀奖4名、三等奖3名、二等奖2名、一等奖1名。

此次活动再次激发了全体员工迎难而上、奋勇争先的

工作热情,充分展现菏泽机场民航人的新作为、新担当、新姿态。据悉,下一步,菏泽机场将以更加昂扬的斗志投身到干事创业中,扎实推动菏泽机场提质增效,为实现集团“双一流”发展目标和高质量发展新征程作出贡献,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

农村党员走进革命纪念馆接受心灵洗礼

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 7月1日,牡丹区黄堽镇邓庄村党支部组织老党员召开“庆七一”座谈会,并走进冀鲁豫边区革命纪念馆参观,共同庆祝中国共产党成立101周年。

当天上午,部分爱心企业走进黄堽镇邓庄村,看望慰问老党员。在村会议室召开的“庆七一”座谈会上,邓庄村党支部老党员对中国共产党百年历史中的重大事件进行了回顾,并和党员就如何发展好村集体经济、如何在乡村振兴中发挥作用进行了讨论。



随后,村内老党员走进冀鲁豫边区革命纪念馆,真

切感受革命先烈矢志追求理想、坚定革命信念的精神,接受了一次“沉浸式”的心灵洗礼。

“山东好人”七一慰问老党员



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 7月1日上午,在中国共产党成立101周年之际,“山东好人”、省级市级道德模范、菏泽市五一劳动奖章获得者、牡丹区政协委员丁延宝前往牡丹区李村镇,慰问困难老党员,为老党员们送去关怀和温暖。

丁延宝带着米、油、奶生活用品,每到一处老党员家中,向老党员致以节日的问候和祝福,并与他们拉起家常,促膝长谈,心贴心交谈,详细询问老党员的生活、身体等状况,叮嘱他们要保重身体,还向老党员们介绍了菏泽农商银行的发展历史。

政企联动开展应急演练



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 为提高应急救援指挥和现场处置能力,6月30日,菏泽高新区管委会在鹤福食品有限公司举行2022年生产安全事故应急演练。有关单位和企业180余人观摩了演练活动。

演练以制冷车间液氨泄漏为背景。泄漏发生后,巡查人员报告公司总指挥,总指挥立即启动了《液氨事故专项应急预案》。人员疏散组、人员抢救组、应急处置组高效协同,有条不紊地对事故现场进行应急处置。高新区消防应急救援大队接警立即组织救援力量到达事故现

场开展救援。同时公司上报高新区管委会和安全生产监管部,高新区管委会立即启动危化品生产安全事故应急预案,协调区交警大队、医疗机构等多个部门进行救援,尽最大努力减小事故损失。

演练活动结束后,高新区安全生产监管部相关负责人对演练进行总结点评。安全生产重于泰山,任何时候都不能麻痹大意,任何环节都不能掉以轻心。要依法开展安全生产整治行动,加大监管力度,积极做好防范工作,及时发现问题,尽最大努力防止各类安全事故的发生。

拧紧液化气“安全阀” 餐饮炊具全面“体检”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) “液化气钢瓶是否超过使用期限、软管是否老化、阀门接口处是否有松动、是否存在报废钢瓶?”为切实加强液化石油气瓶充装和使用单位安全监管,预防和减少安全隐患,坚决遏制和杜绝安全事故的发生,连日来,针对液化气石油气充装使用单位,菏泽高新区综合监管部开展专项安全检查。

此次检查,重点围绕当前气瓶充和使用环节存在的突出问题和隐患,严厉打击并坚决查处不满足许可条件或者未经许可从事充装活动的行为、安全生产责任不落实、重大隐患整改不力或者拒不整改的行为等。特别是针对餐饮饭店等气瓶使用单位,重点

检查了是否超期未检、是否为翻新改装气瓶、是否有检验标识、气瓶配件是否老化、气瓶与灶具之间的距离是否合理等。

检查过程中,检查人员还对液化气瓶使用单位负责人及厨房工作人员液化气的使用进行指导,对钢瓶使用过程中的安全注意事项进行宣传讲解,提醒经营者定期更换软管,正确使用液化气瓶,确保气瓶使用安全。

通过检查情况,大部分单位都能按照要求规范充装或使用,个别存在液化气罐存放位置不当、软管老化未更换等问题的单位,执法队员提出了整改意见,责令相关单位进行整改,为维护安全生产环境奠定了坚实基础。

规范校外办学 严查校外培训广告

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 为进一步规范我市校外培训机构办学行为,优化教育培训市场,约束校外培训机构广告宣传行为,日前,菏泽经济开发区校外培训机构规范办学工作会议召开,辖区内八十余家校外培训机构负责人参会学习。

据介绍,目前该区共有证照齐全49家非学科类培训机构,且均已接受预收费监管,从业人员均持有相应的任职资格证书。

会议要求,严禁各类校外培训机构举办各类违规衔接班,严禁“超纲教学”“提前教学”“强化

应试”等加重未成年人学业负担的违规行为。学科类培训机构双休日、节假日不得开展任何形式的培训,平时,周一至周五培训活动结束时间不得晚于20时30分。任何校外培训机构一次性收取时间跨度不得超过3个月的费用或每科一次性收取不得超过60课时的费用。开发区没有批准一家线上培训机构。

同时,各培训机构不得在主流媒体、新媒体、公共场所、居民区各类广告牌和网络平台等媒介刊登、播发学科类校外培训广告。举报电话12315。